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GYÓGYFÜRDÕ
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdõ,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Jönnek a hosszú, téli esték,
kényeztesse magát a fürdõben!
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,

kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:
Hétfõ: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás
Pénteken 20.30-24.00

Az óvóképzõ elõtt törtek fel
egy autót múlt héten csütörtö-
kön Szarvason. A kocsi a Vajda
utcában a fõiskola elõtti parko-
lóban állt, amikor valaki kifeszí-
tette az egyik ajtaját, és elemel-
te az utastérben hagyott táskát.
A táskában készpénz, iratok és
egy mobiltelefon is volt. A lo-
pás és a rongálás miatt összesen
kb. 15. 000.-Ft kár érte a beje-
lentõt.

A CD lejátszóért
Egy CD lejátszót loptak el ja-

nuár 6-án abból a személygép-
kocsiból, mely Békésszent-
andráson, a Prohászka utcában
parkolt. Az autó jobbhátsó ajta-
jának ablakát törte be a tolvaj,
aki mintegy 50 ezer forint kárt
okozott a kocsi tulajdonosának.

Korai részegség
A Szabadság utca elején lévõ

buszmegállóban délután 1 óra-
kor egy rendkívüli mértékben
ittas ember miatt hívták a rend-
õröket. A szentandrási férfi a
járdán feküdt. A rendõrjárõrök
a mentõknek adták át a korai
órában lerészegedett embert.

Hárman a
TESCO-ban

A TESCO áruház biztonsági
õrei tettek bejelentést a rendõr-
ségen arról, hogy visszatrtottak
három férfit, akik egy LCD mo-
nitort akartak fizetés nélkül ma-
gukkal vinni. A helyszínre érke-
zõ rendõrök elfogták a tolvajo-
kat, akik egyébként nem szarva-

Kék hírek
siak. Egyiküket eltûnés miatt
már körözte a Berettyóújfalui
Rendõrkapitányság.

Áthajtott a lábán
Könnyû sérülést szenvedett az

a férfi, akinek a lábfején áthaj-
tott egy autó Szarvason az egyik
benzinkúton. A baleset kedden
az esti órákban történt. Az Opel
vezetõje valószínûleg késõn vet-
te észre a töltõállomáson az út-
testen gyalogló 21 éves férfit,
akinek áthajtott a lábfején. A fi-
atalember az elsõdleges orvosi
vizsgálatok szerint könnyû sérü-
lést szenvedett.

!"

Áldozatvédelem
Minden hónap utolsó péntek-

jén 10 és 12 óra között tart fo-
gadóórát a Szarvasi Rendõrka-
pitányság áldozatvédelmi refe-
rense, Sándor Andrea rendõr fõ-
hadnagy. Felkereshetik õt mind-
azok, akik ügyükben nem akar-
nak rendõrségi feljelentést ten-
ni, ám szükségét érzik rendõri
segítségnek. Általában a csalá-
don belüli erõszak teremt ilyen
helyzeteket. Mint Sándor And-
rea elmondta, sajnos Szarvas és
környéke sem mentes ezektõl az
esetektõl, sõt mintha szaporod-
na a számuk.

Az áldozatvédelmi referens
azon túl, hogy meghallgatja a
hozzá fordulók problémáit, tá-
jékoztatást ad ar ró l ,  hogy a
sér te t tnek  mi lyen lehetõsé-
gei vannak problémájának ke-
zelésére.

A Békés Megyei Rendõr-fõka-
pitányság Tanya-programjának
továbbfejlesztése érdekében be-
nyújtott pályázat megvalósulásá-
nak tapasztalatairól küldött tájé-
koztatót Bátkai Miklós r. száza-
dos – a program felelõse – Babák
Mihály polgármesternek, aki la-
punkhoz is eljuttatta azt.

A tájékoztató megállapítja,
hogy megyénk jellemzõje a kiter-
jedt tanyavilág, a földhivatali
nyilvántartások ötezernél is több
tanyás ingatlant tartanak számon,
a lakónépesség hat százaléka él
ezekben az ingatlanokban. A ta-
nyákon élõ emberek sérelmére
elkövetett bûncselekmények
megelõzése, biztonságuk növelé-
se érdekében 1998 óta folyik a fõ-
kapitányság területén a Tanya-
program, amit – derül ki a beszá-
molóból – rendkívül széles körû
társadalmi összefogás kísér. A lét-
rehozott látogatócsoportokban
aktívan vesznek részt rendõrök,
az önkormányzatok szociális
ügyekkel foglalkozó munkatársai,
a családsegítõ szolgálatok képvi-
selõi, a mezõõri szolgálatok és
polgárõr szervezetek is.

A program továbbfejlesztése és
hatékonyabb megvalósítása érde-
kében pályázott a fõkapitányság
a BM Országos Bûnmegelõzési
Központjához, a tanyagondnoki
szolgálat alapjainak lerakása, il-
letve ahol már ez mûködött, a to-
vábbfejlesztése érdekében. A
nyertes pályázat révén a tanya-

A Tanya-program
 tapasztalatai

gondnoki szolgálat tagjainak a
megye nyolc rendõrkapitánysá-
gán szerveztek felkészítõ trénin-
get, összesen 144 fõ részvételé-
vel. Ehhez a tréninghez kapcso-
lódóan oktatási segédanyag készí-
tésére nyílt lehetõség, s készült
egy áldozatvédelmi prevenciós
kiadvány is, amit hatezer példány-
ban juttattak el a tanyán élõ la-
kossághoz. A pályázat lehetõvé
tette azt is, hogy a rendõrség szol-
gálati gépjármûvei több mint 21
ezer kilométert teljesíthettek a be-
járások során. Ötvennyolc darab
mobiltelefont is vásároltak a
program keretében, ezeket speci-
álisan beprogramozva, az együtt-
mûködõ szervek javaslatait figye-
lembe véve helyezték el a legin-
kább rászoruló tanyán lakóknál.
A Szarvasi Rendõrkapitányság il-
letékességi területén Szarvason és
Békésszentandráson 1-1,
gyomaendrõdön pedig 4 telefon
talált íly módon gazdára.

„A program végrehajtása során
a rendõri állomány 2005. évben,
november hónappal bezárólag,
összesen 7862 órát fordított a
program végrehajtására, és az
együttmûködõ szervek képviselõ-
inek bevonásával visszatérõen lá-
togatta, látogatja az idõskorú, ve-
szélyeztetett embereket. Tapasz-
talatainkat összegezve megálla-
pítható, hogy a lakosság pozitívan
értékelte tevékenységünket.” –
zárul Bátkai Miklós r. százados
tájékoztatója.

MÛSZAKI ÁRUHÁZ
 Áruházunkban az ÁFA csökkenés mellett további

kedvezményekkel várjuk vásárlóinkat !!

ELECTROLUX ERB-3641 kombi.hûtõ 96.999,- 89.270,-

WHIRLPOOL ARC-5551 kombi.hûtõ 94.999,- 87.857,-

MORA 1402 gáztûzhely 34.999,- 31.875,-

INDESIT WIL-1000 mosógép 74.999,- 69.957,-

 További akciós ajánlatunkat tekintse meg
kéthetente megjelenõ újságunkban !

- ingyenes házhozszállítás
- ingyen hitel (THM:0 % )
- ingyenes hitelügyintézés

„EURONICS – NALUNK NEMCSAK ÁFA,
AZ ÁRAK IS CSÖKKENTEK !

 JELENKER- EURONICS MÛSZAKI ÁRUHÁZ
Szarvas, Szabadság út 50-52.

Tel.:66/514-800


